

Izjava vsak dan, udi ob tedeljah in praznikih, zjutraj. — Uredništvo: ulica sv. Frančiška Asiškega šte. 20, I. nadstropje. — Dopisi naj se pošiljajo uredništvu. — Nefrankirana pisma se ne sprejemajo, rokopisi se ne vračajo. — Izdajatelj in odgovorni urednik Štefan Godina. — Lastnik konsorcij lista Edinosti. — Tisk tiskarne Edinost. — Naročnina znaša na mesec L 3.—, pol leta L 18.— in celo leto L 36.—. — Telefon uredništva in uprave šte. 11-57.

EDINOST

Posamezne številke v Trstu in okolici po 10 stotink. — Oglasi se računajo v širokosti ene kolone (72 mm). — Oglasi trgovcev in obrtnikov mm po 20 stot.; osmrtnice, zahvale, poslanice in vabila po 40 stot.; oglasi denarnih zavodov mm po 80 stot. Mali oglasi po 10 stot. beseda, najmanj pa L 1.—. Oglase sprejema inšertni oddelček Edinosti. Naročnina in reklamacije se pošiljajo izključno upravi Edinosti. Uprava in inšertni oddelček se nahajata v Trstu, ul. sv. Frančiška As 20.

Mirovna konferenca.

Vrhovni gospodarski svet.

PARIZ. 13. Vrhovni gospodarski svet je imel pod predsedstvom lorda Roberta Cecilia svojo 17. sejo in je razpravljal v njej o vprašanju blokade Madžarske. Sklenil je, da ostanje trgovinske omejitve za to deželo v veljavi dotlej, da se razjasi politični položaj. Kar se tiče Nemčije, je vrhovni gospodarski svet odobril načrt o blokadi, kakor ga je pripravil pristojni odsek po navodilih vrhovnega gospodarskega sveta samega. Ta načrt vsebuje potrebna sredstva in ukrepe, da se zagotovi stroga blokada Nemčije v slučaju, če bi le-ta ne hotela podpisati mirovnih preliminarjev. Uvedbo blokade bi v slučaju potrebe določil svet četvorice, kateremu se izročil načrt. Vrhovni gospodarski svet se je v nadaljevanju bavil s prebrano baltskih pokrajin.

Razprave o jadranskem vprašanju.

RIM 14. Vestni iz Pariza zagotavljajo, da je jadransko vprašanje predmet zasebnim razpravam med Orlando, Lloyd Geomem in polkovnikom Housem. Namen tem razgovorom je, da bi se našla podlaga za sporazum, da bi se zagotovila Reka Italiji. Če vprašanje ne bo dovoljno pripravljeno, se ne predloži svetu četvorice. Medtem se razpravljajo o finančnih dogovorih, ki naj bi se stali napram jugoslovanskim dogovorom. Ta boj bo odvisen deloma od sporazumne rešitve, drugače bo vztrajala Italija na londonski pogodbi, pri čemer naj bi se reško vprašanje rešilo po volji naroda. Smatra se za dobro taktiko, da se prouče vsa pota mogočih sporazumov.

PARIZ. 13. Intransigent napada ministrskega predsednika Clemenceauja, zakaj je zakril parlamentu mirovne pogoje, zakaj ni povabil Italijo na sodelovanje pri obrambni zvezi in zakaj se kaže končno solidarnost z Wilsonovo nedostopnostjo v reškem vprašanju. List zatrjuje, da je bil francoski veleposlanik v Rimu, Barrière, ustavljen na meji po zelo nujni brzojavki, ki mu je nalagala, naj se vrne v Rim, ter vprašuje, kdo se neki bolj navzočnosti tako dobro o Italiji poučenega moža kot je Barrière bi mogel svetovati marsikaj dobrega. »Italijansko vprašanje«, pravi list, »se obravnava, kakor vsa ostala, brez odkritosti, ozkočrtno in koncem konca bo Francoska morala plačati zmote in slepoto svojih malih velikih ljudi.«

Italijanske zahteve.

PARIZ. 13. Sporočilo agencije Havas pravi: Dasiravno po vrnitvi Orlanda in Sonnina v Pariz ni bilo v nobeni uradni vesti omenjeno vprašanje italijanskih zahtev, se izjavlja v dobro poučenih italijanskih krogih, da je bilo to vprašanje predmet mnogostevlilnim razgovorom. Z vsemu se je iskala podlaga za sporazum in predlagalo je več različnih rešitev. Dasiravno še ni bilo sklenjenega nič končnovečjavnega, se ima vendar vtis, da se je storil velik korak napram rešitvi in se živo želi, da se ta sporazum doseže pred izročitvijo mirovne pogodbe avstrijskim pooblaščenecem. Ni pa ničesar mogoče reči, kako se reši stvar. Italijanski krogi izražajo začudenje zaradi dejstva, da naj bi Italija, v smislu prvotnih sklepov, dobila samo 350.000 tonelast avstrijskega trgovskega brodrova, to je samo 45 odstotkov izgubljene tonelaže. V italijanskih krogih so prepričani, da se bo zopet razpravljalo o stvari, ko se bo obravnavalo vprašanje odškodnine in da se bodo tedaj obsežneje upoštevali italijanske žrtve.

Odpotovanje avstrijsko-nemške delegacije v Pariz.

BASEL. 13. Z Dunaja se poroča, da je mirovno odposlanstvo Nemške Avstrije odpotovalo z Dunaja ob hurav-zvklikih in ključih: »Prinesite nam dober mir!« Hočemo biti in ostati Nemci!« Hočemo se zediniti z Nemčijo!«

SAINT GERMAIN. 13. Avstrijske pooblaščenice pričakuje semkaj jutri, v sredo, zvečer. Nastajanje bodo deloma v palači Henrika IV. deloma v paviljonu Francu L. ostanek pa v sosednjih vilah. Renner in njegovi svetovalci bodo stanovali najbrž v palači Henrika IV.

Del nemške odposlanstva odpotvalo iz Pariza.

VERSAILLES. 13. Znatno del nemškega odposlanstva je zapustil Pariz noč. Pravosodni minister Landsberg, minister za pošto Giesbert, general Fischer, linjskolodski kapitan Heimsch, kapitan Seck, tajni svetnik Cuno in devet tainikov je odpotovalo v Nemčijo s severnega kolodvoza, kamor so se pripeljali v sedmih avtomobilih.

Nemški protipredlogi na mirovno pogodbo.

CURIH. 13. Iz Berlina se poroča: »Vossische Zeitung« piše, da se danes konča urejevanje nemških protipredlogov o teritorialnih vprašanjih. Protipredlogi se odposljejo v Versailles.

Zakaj Francoska ne podpira Italije.

STOKHOLM 14. »Aftonbladet« razpravlja v dolgem članku o italijanskem stališču glede Reke. Londonski dogovor se je sklenil z Italijo, ko sta Angleška in Francoska najbolj potrebovali vstopa Italije v vojno. Pravičeno da je torej, da Italija zahteva sedaj natančno izpolnitev te pogodbe in posebej še glede Dalmanije. Kar se tiče Reke, gre tu za mesto, ki ima prebivalstvo pretežno italijansko večino in ki s svobodno zahteva da bi se priključilo k Italiji. V nobenem drugem vprašanju se ne morejo

Wilsonova načela udeležiti razvidneje. Z gospodarske strani je posest Reke neobhodno potrebna Italiji, ker bi Trst brez Reke izgubil svo vrednost. Članek, ki očitno izhaja iz italijanskega vira, poudarja potem odločnost italijanskega naroda, ki je pripravljen za nadaljevalne žrtve namesto da bi se odrekel Reki, in omenja znatno pomoč, ki jo podaja italijanski stvari v tem pogledu del angleškega, francoskega in ameriškega časopisja. List navaja potem italijanske zahteve in jih primerja z velikimi pripojitvami nefrancoskega prebivalstva Francoski. Poudarja potem podporo francoskega javnega menaja italijanski stvari in se čudi, da Clemenceau ne zavzame jasnejšega stališča glede reškega vprašanja, ter pojasnjuje, da stvar s tem, da je pač Francoski na tem, da bi bila še nadalje vezana Italija v Adriji in bi se tako preprečilo, da bi dobila močan vpliv v Sredozemskem morju.

Dolgi bišve monarhije in porazdelitev bivšega avstro-ogrškega brodrova med zavezničke. Italija bi dobila 350.000 ton.

PARIZ 13. »Matin« potrja, da so že popolnoma rešena vprašanja glede porazdelitve obvez, ki se nalože bivši Avstro-Ogrski in v poštev prihajajo tri rešitve: 1) V soglasju z načeli, uporabljenimi v mirovni pogodbi z Nemčijo, se dolgi, ki so obstajali pred vojno, proporcionalno porazdelijo med vse države, ki si razdelijo zemlja stare monarhije Habsburžanov. 2) Te države prevzamejo proporcionalno dele obvez, za katere je med vojno padla odgovornost na Avstro-Ogrsko. 3) Dolgi pa, najeti tekom vojne na izvajanje operacij, padejo samo na Avstrijo in Ogrsko. Določeno je tudi, da bo avstrijsko brodrovje tvorilo del skupnosti sovražnih ladij, določenih, da nadomeste tonelažo, ki so jo izgubili zaveznički. Uspeh porazdelitve bo, da vsaka zavezniška dežela dobi okoli 45 odstotkov izgubljene tonelaže. Italija dobi okrog 380.000 tonelast. Italijanski krogi izražajo neko začudenje na dejstvu, da Italija dobi — po prvih odločitvah — samo 380.000 tonelast avstrijskega brodrova, to je: samo 45 odstotkov izgubljene tonelaže. Uverjeni so, da se bo govorilo o tej odredbi, ko se bo razpravljalo vprašanje vzpostavitve in se bodo tedaj v najširšem obsegu uvaževale žrtve, ki jih je doprinesla Italija. (Listu »Nazione« brzojavljajo iz Rima, da je ta nova, od strani konference namenovana krivica za Italijo napravila tam bolesten vtis, ker smatra konferenca tržaško brodrovje za vojni plen. Zahteva Italije, naj se Trst in Reka ne smatra kot sovražna, je bila odbita vsled odpora Lloyd Georgea. Prepričano pa je bilo Italiji, naj si ladje, do katerih ima pravico, izbere med reškimi in tržaškimi brodrovjem. Odločila se je za tržaške (tristo in osemdeset tisoč tonelast). Zahteva pa tudi reško in dalmatinsko brodrovje v odškodnino za svoto, ki jo morajo narodi bivše monarhije plačati za vzpostavitve. Boj da ni še končan.)

Medzavezniški vojni odbor.

VERSAILLES 13. Medzavezniški vojni odbor, kateremu so se pridružili admirali zaveznih vladi, se je sestel danes v palači Trianon.

Mirovni pogoji za Nemško Avstrijo.

PARIZ. 13. Četvorica načelnikov ameriške, angleške, francoske in italijanske vlade so se sestali danes dopoldne in so razpravljali o raznih vprašanjih, ki so v zvezi s prihodom avstrijskih pooblaščenec v izročitvijo mirovnih pogojev Avstro-Ogrski. Ugotovitev meja Ogrske in Avstrije se je rešila včeraj. Sedaj se urejujejo finančne klavzule, ki se morajo vstaviti v obe pogodbi. Udeležene komisije so pripravile dane predloge za odgovor na obe zadnji notif grofa Brockdorff-Rantzaua, nanašajoč se na vojne ujetnike in mednarodno delovno zakonodajo. Svet četvorice prouči ta odgovor jutri in določi besedilo, ki se objavi. V ta namen se bo vršila jutri tudi seja petih ministrov znanjih stvari. V konferenčnih krogih se zatrjuje, da se mirovni preliminarji ne zroč avstrijsko-nemškimi odposlancem pred prihodnjim tednom. Pri izročitvi bo, ki se izvrši v salingermainskem gradu, zastopani manj vsteli, kot pa jih je bilo pri izročitvi mirovne pogodbe nemškimi odposlancem v Versaillesu. Navzoči bodo samo zastopniki onih držav, ki so bile v vojni z Avstrijo ali so pretrgale diplomatske zveze z njo. Po časopisnem redu tored naslednje države: Srbija, Crnagora, Francoska, Angleška, Japonska, Belgija, republika San Marino in Zedinjene države.

Nova ameriška politika.

NEW YORK 13. Zatrjuje se, da bo poslanica glede mirovne pogodbe, ki jo bo Wilson čital kongresu, proglašala nov nauk glede bodočega vpliva Zedinjenih držav na evropske stvari. Poslanica bo izjavljala, da je osamljenost Amerike v svetovni politiki stvar, ki jo je treba prištevati minulosti, in da bodo Zedinjene države, ker so postale bistven del mednarodnega življenja, ko so dale svoja finančna sredstva in materialni preddržka na razpolago za skup-

Angleški protektorat nad Egiptom pripoznan od Amerike.

PARIZ 14. Združene države so oficijelno pripoznale angleški protektorat nad Egiptom.

Nemška narodna skupščina proti mirovni pogodbi.

»Doli z morilskim mirom!«

BEROLIN 13. Scheidemann je nadaljeval: Državna vlada meni, da je ta pogodba nesprejemljiva v toliki meri, da ne morem misliti, da bi svet dopustil tak dokument, ne da bi se iz vseh prst in vseh dežel brez razlike dvi-

se je smehljaje oziral v obraze svojih poslušalcev.

»To je vendar strašno!« je dejala dama in se ozrla po gruču pričakujoč pritrjevanja.

»Toda, saj ste čuli, da so dobili bombo pri njem,« je pripomnil mlad častnik, s smehljajivim pogledom na lepo damo. »Saj je potem vseeno, mislim.«

Zadel ga je hibni pogled iz njenih črnih oči, tako da se ni moglo razločiti, če koketirala z mladim možem ali ga hoče zavrniti.

»Strašno je vendar,« je dejala.

Svirjov je vse to molče poslušal in njegove mrzle, obzorne oči so se komaj znatno premikale od obraza do obraza. In čim bolj je opazoval te obraze, tem bolj so se stiskale njegove ustnice, tem bolj so se tresli njegovi v žep skrili pesti.

»Res dobro, da so ga ustrelili! Si bodo vsaj zapomnili drugi. Lepa moda je to, da se meče bombe, prav res!«

(Dalle.)

se je smehljaje oziral v obraze svojih poslušalcev.

»To je vendar strašno!« je dejala dama in se ozrla po gruču pričakujoč pritrjevanja.

»Toda, saj ste čuli, da so dobili bombo pri njem,« je pripomnil mlad častnik, s smehljajivim pogledom na lepo damo. »Saj je potem vseeno, mislim.«

Zadel ga je hibni pogled iz njenih črnih oči, tako da se ni moglo razločiti, če koketirala z mladim možem ali ga hoče zavrniti.

»Strašno je vendar,« je dejala.

Svirjov je vse to molče poslušal in njegove mrzle, obzorne oči so se komaj znatno premikale od obraza do obraza. In čim bolj je opazoval te obraze, tem bolj so se stiskale njegove ustnice, tem bolj so se tresli njegovi v žep skrili pesti.

»Res dobro, da so ga ustrelili! Si bodo vsaj zapomnili drugi. Lepa moda je to, da se meče bombe, prav res!«

(Dalle.)

se je smehljaje oziral v obraze svojih poslušalcev.

»To je vendar strašno!« je dejala dama in se ozrla po gruču pričakujoč pritrjevanja.

»Toda, saj ste čuli, da so dobili bombo pri njem,« je pripomnil mlad častnik, s smehljajivim pogledom na lepo damo. »Saj je potem vseeno, mislim.«

Zadel ga je hibni pogled iz njenih črnih oči, tako da se ni moglo razločiti, če koketirala z mladim možem ali ga hoče zavrniti.

»Strašno je vendar,« je dejala.

Svirjov je vse to molče poslušal in njegove mrzle, obzorne oči so se komaj znatno premikale od obraza do obraza. In čim bolj je opazoval te obraze, tem bolj so se stiskale njegove ustnice, tem bolj so se tresli njegovi v žep skrili pesti.

»Res dobro, da so ga ustrelili! Si bodo vsaj zapomnili drugi. Lepa moda je to, da se meče bombe, prav res!«

(Dalle.)

se je smehljaje oziral v obraze svojih poslušalcev.

»To je vendar strašno!« je dejala dama in se ozrla po gruču pričakujoč pritrjevanja.

»Toda, saj ste čuli, da so dobili bombo pri njem,« je pripomnil mlad častnik, s smehljajivim pogledom na lepo damo. »Saj je potem vseeno, mislim.«

Zadel ga je hibni pogled iz njenih črnih oči, tako da se ni moglo razločiti, če koketirala z mladim možem ali ga hoče zavrniti.

»Strašno je vendar,« je dejala.

Svirjov je vse to molče poslušal in njegove mrzle, obzorne oči so se komaj znatno premikale od obraza do obraza. In čim bolj je opazoval te obraze, tem bolj so se stiskale njegove ustnice, tem bolj so se tresli njegovi v žep skrili pesti.

»Res dobro, da so ga ustrelili! Si bodo vsaj zapomnili drugi. Lepa moda je to, da se meče bombe, prav res!«

(Dalle.)

se je smehljaje oziral v obraze svojih poslušalcev.

»To je vendar strašno!« je dejala dama in se ozrla po gruču pričakujoč pritrjevanja.

»Toda, saj ste čuli, da so dobili bombo pri njem,« je pripomnil mlad častnik, s smehljajivim pogledom na lepo damo. »Saj je potem vseeno, mislim.«

Zadel ga je hibni pogled iz njenih črnih oči, tako da se ni moglo razločiti, če koketirala z mladim možem ali ga hoče zavrniti.

»Strašno je vendar,« je dejala.

Svirjov je vse to molče poslušal in njegove mrzle, obzorne oči so se komaj znatno premikale od obraza do obraza. In čim bolj je opazoval te obraze, tem bolj so se stiskale njegove ustnice, tem bolj so se tresli njegovi v žep skrili pesti.

»Res dobro, da so ga ustrelili! Si bodo vsaj zapomnili drugi. Lepa moda je to, da se meče bombe, prav res!«

(Dalle.)

se je smehljaje oziral v obraze svojih poslušalcev.

»To je vendar strašno!« je dejala dama in se ozrla po gruču pričakujoč pritrjevanja.

»Toda, saj ste čuli, da so dobili bombo pri njem,« je pripomnil mlad častnik, s smehljajivim pogledom na lepo damo. »Saj je potem vseeno, mislim.«

Zadel ga je hibni pogled iz njenih črnih oči, tako da se ni moglo razločiti, če koketirala z mladim možem ali ga hoče zavrniti.

»Strašno je vendar,« je dejala.

Svirjov je vse to molče poslušal in njegove mrzle, obzorne oči so se komaj znatno premikale od obraza do obraza. In čim bolj je opazoval te obraze, tem bolj so se stiskale njegove ustnice, tem bolj so se tresli njegovi v žep skrili pesti.

»Res dobro, da so ga ustrelili! Si bodo vsaj zapomnili drugi. Lepa moda je to, da se meče bombe, prav res!«

(Dalle.)

se je smehljaje oziral v obraze svojih poslušalcev.

»To je vendar strašno!« je dejala dama in se ozrla po gruču pričakujoč pritrjevanja.

»Toda, saj ste čuli, da so dobili bombo pri njem,« je pripomnil mlad častnik, s smehljajivim pogledom na lepo damo. »Saj je potem vseeno, mislim.«

Zadel ga je hibni pogled iz njenih črnih oči, tako da se ni moglo razločiti, če koketirala z mladim možem ali ga hoče zavrniti.

»Strašno je vendar,« je dejala.

Svirjov je vse to molče poslušal in njegove mrzle, obzorne oči so se komaj znatno premikale od obraza do obraza. In čim bolj je opazoval te obraze, tem bolj so se stiskale njegove ustnice, tem bolj so se tresli njegovi v žep skrili pesti.

»Res dobro, da so ga ustrelili! Si bodo vsaj zapomnili drugi. Lepa moda je to, da se meče bombe, prav res!«

(Dalle.)

se je smehljaje oziral v obraze svojih poslušalcev.

»To je vendar strašno!« je dejala dama in se ozrla po gruču pričakujoč pritrjevanja.

»Toda, saj ste čuli, da so dobili bombo pri njem,« je pripomnil mlad častnik, s smehljajivim pogledom na lepo damo. »Saj je potem vseeno, mislim.«

Zadel ga je hibni pogled iz njenih črnih oči, tako da se ni moglo razločiti, če koketirala z mladim možem ali ga hoče zavrniti.

»Strašno je vendar,« je dejala.

Svirjov je vse to molče poslušal in njegove mrzle, obzorne oči so se komaj znatno premikale od obraza do obraza. In čim bolj je opazoval te obraze, tem bolj so se stiskale njegove ustnice, tem bolj so se tresli njegovi v žep skrili pesti.

»Res dobro, da so ga ustrelili! Si bodo vsaj zapomnili drugi. Lepa moda je to, da se meče bombe, prav res!«

(Dalle.)

se je smehljaje oziral v obraze svojih poslušalcev.

»To je vendar strašno!« je dejala dama in se ozrla po gruču pričakujoč pritrjevanja.

»Toda, saj ste čuli, da so dobili bombo pri njem,« je pripomnil mlad častnik, s smehljajivim pogledom na lepo damo. »Saj je potem vseeno, mislim.«

Zadel ga je hibni pogled iz njenih črnih oči, tako da se ni moglo razločiti, če koketirala z mladim možem ali ga hoče zavrniti.

»Strašno je vendar,« je dejala.

Svirjov je vse to molče poslušal in njegove mrzle, obzorne oči so se komaj znatno premikale od obraza do obraza. In čim bolj je opazoval te obraze, tem bolj so se stiskale njegove ustnice, tem bolj so se tresli njegovi v žep skrili pesti.

»Res dobro, da so ga ustrelili! Si bodo vsaj zapomnili drugi. Lepa moda je to, da se meče bombe, prav res!«

(Dalle.)

se je smehljaje oziral v obraze svojih poslušalcev.

»To je vendar strašno!« je dejala dama in se ozrla po gruču pričakujoč pritrjevanja.

»Toda, saj ste čuli, da so dobili bombo pri njem,« je pripomnil mlad častnik, s smehljajivim pogledom na lepo damo. »Saj je potem vseeno, mislim.«

Zadel ga je hibni pogled iz njenih črnih oči, tako da se ni moglo razločiti, če koketirala z mladim možem ali ga hoče zavrniti.

»Strašno je vendar,« je dejala.

Svirjov je vse to molče poslušal in njegove mrzle, obzorne oči so se komaj znatno premikale od obraza do obraza. In čim bolj je opazoval te obraze, tem bolj so se stiskale njegove ustnice, tem bolj so se tresli njegovi v žep skrili pesti.

»Res dobro, da so ga ustrelili! Si bodo vsaj zapomnili drugi. Lepa moda je to, da se meče bombe, prav res!«

(Dalle.)

se je smehljaje oziral v obraze svojih poslušalcev.

»To je vendar strašno!« je dejala dama in se ozrla po gruču pričakujoč pritrjevanja.

»Toda, saj ste čuli, da so dobili bombo pri njem,« je pripomnil mlad častnik, s smehljajivim pogledom na lepo damo. »Saj je potem vseeno, mislim.«

Zadel ga je hibni pogled iz njenih črnih oči, tako da se ni moglo razločiti, če koketirala z mladim možem ali ga hoče zavrniti.

»Strašno je vendar,« je dejala.

Svirjov je vse to molče poslušal in njegove mrzle, obzorne oči so se komaj znatno premikale od obraza do obraza. In čim bolj je opazoval te obraze, tem bolj so se stiskale njegove ustnice, tem bolj so se tresli njegovi v žep skrili pesti.

»Res dobro, da so ga ustrelili! Si bodo vsaj zapomnili drugi. Lepa moda je to, da se meče bombe, prav res!«

(Dalle.)

se je smehljaje oziral v obraze svojih poslušalcev.

»To je vendar strašno!« je dejala dama in se ozrla po gruču pričakujoč pritrjevanja.

»Toda, saj ste čuli, da so dobili bombo pri njem,« je pripomnil mlad častnik, s smehljajivim pogledom na lepo damo. »Saj je potem vseeno, mislim.«

Zadel ga je hibni pogled iz njenih črnih oči, tako da se ni moglo razločiti, če koketirala z mladim možem ali ga hoče zavrniti.

»Strašno je vendar,« je dejala.

Svirjov je vse to molče poslušal in njegove mrzle, obzorne oči so se komaj znatno premikale od obraza do obraza. In čim bolj je opazoval te obraze, tem bolj so se stiskale njegove ustnice, tem bolj so se tresli njegovi v žep skrili pesti.

»Res dobro, da so ga ustrelili! Si bodo vsaj zapomnili drugi. Lepa moda je to, da se meče bombe, prav res!«

(Dalle.)

se je smehljaje oziral v obraze svojih poslušalcev.

»To je vendar strašno!« je dejala dama in se ozrla po gruču pričakujoč pritrjevanja.

»Toda, saj ste čuli, da so dobili bombo pri njem,« je pripomnil mlad častnik, s smehljajivim pogledom na lepo damo. »Saj je potem vseeno, mislim.«

Zadel ga je hibni pogled iz njenih črnih oči, tako da se ni moglo razločiti, če koketirala z mladim možem ali ga hoče zavrniti.

»Strašno je vendar,« je dejala.

Svirjov je vse to molče poslušal in njegove mrzle, obzorne oči so se komaj znatno premikale od obraza do obraza. In čim bolj je opazoval te obraze, tem bolj so se stiskale njegove ustnice, tem bolj so se tresli njegovi v žep skrili pesti.

»Res dobro, da so ga ustrelili! Si bodo vsaj zapomnili drugi. Lepa moda je to, da se meče bombe, prav res!«

(Dalle.)

boditve. Če ne podpišemo, bomo imeli kratak boji, ki nam lahko prinese katastrofo ali pa rešitev. Hladno in mirno bomo morali izbrati taktična bojna sredstva in jih uporabiti do skrajnih posledic. Ne smemo slediti Rusiji, ki je najprej odklonila podpis miru, čez nekaj tednov pa sprejela slabši mir. Če pa izjavimo, da ne podpišemo, moramo ostati stalno pri tem sklepu, pa naj se zgodi kar koli. Tudi se bo sovražnikova brutalnost razvila do točke, ko bode sovražnik sam teroriziral. Sovražniki bodo skušali da del Nemčije zasedejo, a drugi izstradajo. Mi pa ga moramo prisiliti, da izvrši celo delo: celo deželno mora zasesti, in potem bomo videli, kako dolgo bo trajala njegova zunanja in notranja kompaktnost. Pa če tudi ta ostane, ne smemo popustiti! Imamo pred nami primer, južno Belgijo, ki je izdržala štiri leta. To, kar je lahko naredila Belgija, storimo lahko tudi mi.

Izročitev cesarja Viljema.

HAAG. 14. Vest iz Londona, ki je trdila, da je nizozemska vlada sklenila izročitev bivšega nemškega cesarja, se uradno zanika. Izjavlja se, da izročitev bivšega nemškega cesarja zasledajo ne zaveda drugega kot Nemčijo in entente in da nizozemska vlada zasleda nima nič opraviti s stvarjo.

IZ NEMŠKE AVSTRRIJE.

Ta mir ne bo zadnja beseda zgovorine.

BAZEL 12. Z Dunaja poročajo: Po sestanku narodne skupščine se je večeraj neka skupina demonstrantov, ki se je zbrala pred magistratom, podala pred državno kancelarstvo. Velika množica, pevajoča narodne pesmi, je zahtevala od državnega kancelarja, naj se poklene občinstvu. Renner je izustil govor, v katerem je rekel ljudstvu med drugim: Danes ne vemo še, za kaj se odloči Nemčija. Rešiti hočem v Parizu, kar se še da rešiti za skupnost naroda v tej strašni uri. Ne dobimo miru, ki smo ga pričakovali in ki smo se ga mogli nadejati, če bi bilo svetlo predvidljivo, da sami odločajo o sebi, rešitveni sveto. Ali ta mir ne bo zadnja beseda v zgovorini. Naša odločnost mora pokazati, da živi ta narod, ki hoče imeti pravico do samoodločbe!

IZ NEMŠKE AVSTRRIJE.

Renner konferira s predstavitelji entente.

BAZEL 13. Z Dunaja poročajo: Državni kancelar Renner je minule nedelje sprejel drugega za drugim zastopnika Zedinjenih držav, Italije in Francije in je razpravljajl žnjimi glede bližnjih mirovnih pogajanj. Francoski zastopnik Alizé je izjavil, da istočasno z avstrijsko delegacijo odpotuje v Pariz tudi Pinat iz francoske misije. Poročajo, da tudi general Alberti, član italijanske misije, odide v Pariz. Delegacija Nemške Avstrrije bi imela odpotovati nočoj.

IZ NEMŠKE AVSTRRIJE.

Demonstracija v Čehoslovaki na Dunaju.

BAZEL 13. Poročajo z Dunaja: Kakor javljajo listi, je nekaj stotin dijakov in častnikov privedlo prošlo nedeljo sovražno demonstracijo pred čehoslovakiim poslanstvom. Državni tajnik Bauer je izrazil svoje živahno obžalovanje zaradi tega dogodka in izjavil, da avstrijska vlada pripisuje veliko važnost dobrih odnosjem s čehoslovaško republiko.

IZ MADŽARŠKE.

Madžari proti Čehom.

BAZEL 14. Iz Budimpešte se javlja: V smislu dolženega načrta so čete rdeče vojske pričele 11. t. m. napad proti Čehom. 12. t. m. zjutraj se Čehi zapustili svoje postojanke in beže v neredu v smeri proti Füleku in se dajejo proti Lonczovu. Naše čete jih zasledujejo in so pridrle do Füleka in Tiszolzeva. Navdušenje naših čet raste od dne do dne.

IZ ČESKE.

Česke čete ob nemški meji.

BAZEL 14. Iz Frankobroda se poroča: Iz Regemburga poročajo »Frankfurter Zeitung«: Vest iz Fürtha javljajo, da so močni oddelki čehoslovaške konice pred nekaj dnevni zasesti saksonsko mejo in da so drugi konjeniški in pehotni oddelki zbrani proti raznim točkam bavarske in nemške meje. Državne bližnjice bavarskih uradov ob meji so pripravljene za nenaden odhod. Mnenj se da so bile česke čete zato odposlane na nemško mejo, da bi hitro prodrale, če bi Nemci ne podpisali mira.

Domače vesti.

† Slavku Torniču. Kakor strela z jasnega nas je zadela vest, da nam je kruta moč usode vzela Tebe, ki si, v cvetu mladosti, še pred par dnevi krepil svoje telo v telovadnici rof. Sokola. Ni te več med nami. Nenadna Tvoja smrt nas je presunila, saj si vendar bil naš in edinole naš! Tvoji cilji je bil cilj naroda! Gojil si ljubezen do domovine, kajti bil si resnično njen sin! Poslavljamo se od Tebe mi, Sokolci, poslavljam se od Tebe vsi člani »Zarje«, čiji zvesti od si bil vedno, poslavlja se od Tebe, svojega telovadnega voditelja, nežna mladina, poslavlja se od Tebe vsak rojanski Slovan, ki Te je poznal. Tebe, tiho in mirno čuši! Počivaj v miru! Naj Ti bi lahko jemljali Tvoji materi, sestram in bratom najiskrenejše sožale.

Naredba o izpraznitvi stanovanj. Kr. guvernerat je izdal naslednjo naredbo: Cl. 1. Pogodbeni ali zakoniti roki za izpraznitve stanovanj, danih v najem v Trstu ali okoli, dotekli od 24. avgusta 1915 dalje, se podaljšajo do 23. junija 1919, v kolikor gre za stanovanja, za katera se ni v normalnih časih plačala večja svota od 1300 K na leto. — Cl. 2. Za ta čas je potrebno za spremembo stanovanj, omenjenih v čl. 1., dovoljenje, katero lahko izda edinole civilni komisariat za mesto Trst kot politična oblast prve stopnje. — Cl. 3. Ko gre za prisilno izpraznitve stanovanj, dovoljeno od sodnije, in se ni dosegel sporazum med najemalci in hišnimi lastniki, dotično upravitelj, se tozadevno dovoljenje izda: a) v slučaju, da se najemnika n plačala, in se politična oblast prve stopnje (cl. 2) na podlagi predloženih dokazov in drugih eventualnih važnih zadev prepriča, da gospodarsko stanje najemalca ne more opravičiti prepovedi izpraznitve; b) ko je izostalo s strani najemalca vplačanje začasnega obroka tekoče najemnine; c) v slučaju, da najemalce uporablja stanovanje v očitno škodljive svrhe (§ 1118 civ. avstr. ogr. zak.). Cl. 4. Vse druge, sedaj veljavne naredbe glede zaščite najemodalcev, posebno pa naredba od 26. oktobra 1918 št. 381 B. L. I. ostanejo še v veljavi. Cl. 5. Proti odtoku politične oblasti (cl. 2), ki se mora naznaniti strankam pisмено, je dovoljen priziv na kr. guvernerat, potem omenjene oblasti, v 15 dnevih po pisemnem naznanilu. Cl. 6. Ta naredba stopi v veljavo z dnem prohibitive v »Osservatore Triestino« (14. majnika 1919. op. ured.).

Dolžnost Italije je, da reši Trst pred pogubo. O nevarnosti, da zavestni države odtegnemo našim območnim pokrajinaim velik del trgovinskega brodogoja. Čitamo v »Laboratoriu«: Italija bi torej dobila izpod tretjnje tonelaze še preostalega avstro-ogrškega trgovinskega brodogoja. Sedaj na-

staja to vprašanje med nami in italijansko vlado. Ta poslednja ni bila doslej posebno jasna v svojih izjavah. Nam je rekla sicer, da je glede brodogoja storila vse v interesu dežele; ali s to izjavo se ni izločila preveč. Zato vprašujemo mi: ali je, ali ni absolutna potreba za Italijo, da reši Trst pred zadnjo pogubo? Vlada ve, v kake razmere nas je potisnila vojna; da naše pristanišče ne bo moglo biti več nekdanje cvetoče pristanišče; ve, da smo mi obsojeni in izgubo mnogih trgovinskih zvez; ve, da sta življenje in pravica do obstanka nekaterih naših industrij odvisna skoraj izključno od sodelovanja trgovinske mornarice. Če hoče torej vlada odvrniti najhuje zlo od našega mesta, mora nam pustiti vse brodogoje, četudi vse tvori tonelazo, odkazano Italiji in nje zaveznikom! Pa je tu še en drug razlog: po našem mnenju je tu moralna dolžnost, da se ta tonelaza stavi v službo potreb prebivalstva poprej avstrijsko-ogrskih pokrajin. Mi ne smemo dopustiti, da bi to prebivalstvo umiralo gladu radi vojne; trpi več, nego drugi narodi vsled nadlog vojne. Zato je dolžnost občinstva in pravdnosti da se mu pomore čim najboljšo možno. Vest, ki nam prihajajo iz Nemške Avstrrije, so pretresljive: na Dunaju umirajo na ulicah! Mi jim moramo, kolikor je moremo, pomagati, ker so brez vsega. Naši parniki morajo služiti tudi za dobavljanje sirov in za druge. V Jugoslaviji, v Nemški Avstriji je na tisoče brezposelnih, dočim je na drugi strani velika potreba produkcije. A kako naj jih preskrbjamo s sirovinami, ako ne s parniki? Naj torej motrimo vprašanje od katerokoli strani, prihajamo do zaključka, da Trst ne sme izgubiti svoje vloge. Ne prikriavamo si, da tudi druga pristanišča Italije potrebujejo večjega števila ladij; ali če uvažujemo, da so vsaj večja med njimi — izvenmi Benetke — neprimerno manje trpela vsled vojne, nego naše pristanišče, potem preostaje le eno sredstvo: da se pomnoži produkcija naših ladjedelnice. . . . Po navljamo torej še enkrat: ne zahtevamo za nas kakе protekcije, na škodo ostalega dela države. Zahtevamo pa od te, naj ne pusti poginuti od gladu tega velikega mesta, ki hoče živeti, delati in proizvoditi!

Lastniki ali upravitelji liš morajo, po odredbi mestne občine, podpisati izpolnjene obrazce za aproov. komisijo, če so navedebo resnične. Mestna občina opozarja, da bo postopala z vsemi sredstvi proti lastnikom ali upraviteljem, ki bi ne hoteli podpisati.

Slovensko gledališče. V soboto, dne 17. t. m. ob 8 zvečer se uprizori prvič v sezoni Ivan Cankarjeva farsa »Pohujšanje v dolini Šentflorjanski« kot četrti delo oziroma deseta predstava v ciklu izvirnih slovenskih dram. Umetnika in razbojnika Petra igra g. Martinčević, Jacinto, njegovo brez primere lepo in zapeljivo družico, bo predstavljala gđ. Kavčičeva, zlojeda pa g. Sila. Ali tudi vse druge vloge so v dobrih rokah, tako da se obljublja občinstvu v soboto zopet lep umetniški in obenem zabaven večer. Poleg imenovanih nastopijo še g. S. Paulinova in Z. Silova, gđe. M. Gegečeva in Vovkova ter g. Gabršček, Terčič, Sirok D. in A., Škerl, Bratuž in Barotto. Deloma nove kulise je naslikal g. Gašperin. Občinstvo se prosi, da ne privede oziroma ne pošlje k vzporedni tega dela otrok. — Pripravlja se peto delo v ciklu izvirnih slovenskih dram, Etbin Kristanov »Samosvoj« in Schönherjeva drama »Zena vrag« z go. S. Paulinovo v naslovni vlogi. V nedeljo sta dve predstavi. Popoldan ob 3 se ponovi zadnjič v sezoni narodna igra »Rokovnjača«, zvečer ob 8 se uprizori ena izmed dram v ciklu. — Prodaja vstopnic vsak dan med 9—12 in 3—6 in eno uro pred predstavo.

Prodaja kuriva. Stadko oglje se prodaja 15. 5. po 10 kg na rdečo izkaznico (52 litr. stot. kg) v okraju: Staro mesto: 2101—2300 (31) Sorgente 7. — Koks na rdečo izkaznice (20 kg) se prodaja po 16 litr. stot. kg dne 15. 5. v okraju: Nova mlinica: 3201—3750 (36) Scussa 1. — Sv. Jakob: 4301—4550 (29) D. Bramante 12, 4551—4800 (29) Rivo 10 4801—4950 (29) Ponziana 54.

»Ljudski odev« namerava v najkrajšem času ustanoviti v raznih krajih tržaške okolice poizvednice. Zato vabi vse one, ki jim je do kulturnega napredka našega ljudstva in ki so pripravljeni sami sodelovati pri tem kulturnem delu, na sestanek, ki se bo vršil v petek, 16. t. m., ob 8 zvečer v prostorih »Ljudskega odra« (ulica Madonnaina 11, l. levj). Povabljeni so vsi, ki čutijo v sebi dolžnost in voljo do dela za kulturni napredk našega ljudstva; povabljeni pa so posebej še naši učitelji in dijaki. Dobrodošli vsil Dela je veliko in za vse.

Seimenska turščina se lahko kupi direktno v ribji tržnici od 8—11 in pol predp. in od 3—6 pop. Koncert orkestra podružnice »Glasbene Matice«. Včeraj nas je nelabo precej trdo prijel, zakaj da nismo se pridružili ocene o drugem koncertu, ki se je vršil v soboto; kako to, da se zanašamo na druge in pričakujemo, da nam kdo izven uredništva sestavi poročilo? Toliko da nam ni očitno, da ne razumemo dolžnosti uredništva, ali da se jim namenoma odzramo — mona iz kaprice, ali naspornosti napram — ne vemo komu. Ali so čudni: ti naši ljudje! Kaj vse zahtevajo od uboge pare urednika! Težak naj bi bil za vse! Tako nekaka Mädchen für alles! Vse naj bi mogli in znal, tudi če se ni nikoli učil in ga ni Bog oblagodaril s potrebnim darom! List naj bi pridbeval, a producenti naj bi vse v uredništvo: razpravljali naj bi o vsem, — in sicer temeljito, ker drugače: gorje! — kar se pojavlja in dogaja na raznih poljih: političnem, doma in drugod, gospodarskem, socialnem, znanstvenem, kulturnem itd. In — seveda — tudi muziki naj bi bili: izvrševalci in glasbeni kritiki! Sedaj naj bi imeli sami vpljvno ali trobento v rokah, — ta bi jim še najlepše pristojala — potem zopet pero, da bi ocenjali, kako svirajo drugi! Res se moramo že čuditi, da ne zahtevajo tudi tega, da urednik skromnega slovenskega lista, s skromnimi razmerami in vsakem pogledu, ime, tudi sposobnosti, potrebne, kadar prihajajo v družine tisti znani — »srčni dogodek«! No, ker že mora biti, naj — da se obvarujemo pred očitjanjem brezbrzičnosti — vendar napišemo nekoliko vrstic o sobotnem drugem koncertu, oziroma o repriži. Seveda ne strokovnjaške ocene, kakor jo more napisati povsem usposoben glasbeni kritik. Le vnanji uspeh moremo predočiti — tako bolj po instinktu: višje, ki smo jih dobili od prireditelje in po sodbah, ki smo jih ujeli z ust drugih bolj poklicanih. Za dejstvo samo, da se je moral koncert ponoviti na splošno željo, govori, da smo doživeli znamenit dogodek na polju kulturnem, na polju našega glasbenega snovanja. Ze poljava tako številnega zbora — kakih 40 jih je obojega spola — mladih izvajalcev, je najugodnejše znamenilo številno občinstvo. In potem se njihov mirni, dostojanstveni nastop. A kaka magična sila veče pozornosti glasbenikov na njihovega vodjo, mojstra Topiča! Kako jih ima v oblasti! Vsa njihova pozornost je osredotočena na njegovo palčico in kretnje njegove roke in obraza! Naravnost vzorna disciplina je v tem zboru — spojena s tehnično spretnostjo, ki preseneča pri tako-novem zboru z mnogimi začerniki. Ljudje, ki kaj razumejo, so nam zatrjali, da so iznenadeni, kakor da sanjajo, ker da se jim ne zdi resnično. Bolj discipliniranega orkestra da ga ni v Trstu! Če se je izpopolnil z drugimi godali in če bo imel stalno tendenco k izpopolnjevanju, k čim večji eksaktnosti, da bo to gotovo orkester, s katerim se bomo mogli poenostiti! Ocenjevati seveda ne bomo — kakor že rečeno. Navedemo naj

le, da so igraji Griega, Razkošnega, Smetano, Prochazko, Čajkovskega — same »bogove« torej v glasbenem olimpu. Tesli ne moremo, reči, katera točka je bolj ugajala, ker nismo poklicani za tako sodbo in ker je često tudi pri poklicanih sodba več ali manje subjektivna. Ali, to vemo, da je proizvajanju vsake točke sledil vihar in splošen aplavz, kakršen je upravičen le ob resničnih »dogodkih«. Burno je zahtevalo občinstvo: še in še! Kapelnika Topiča je izzvalo šestokrat na pozornost od burnih ovacijah, in poklonjenih mu je bilo znakov priznanja in hvaležnosti. Gospica Peganova je odsvirala na glasovirju Smetanovo Polko tako čustveno in s tako tehnično spretnostjo, da jo je oduševljeno občinstvo obširalo s hvalo. Morala je dovoliti nameček. Nastopila je tudi mlada ljubljenska našega občinstva, gospica Mezgečeva, ki je s svojim zvnikom, tako čistim in v vseh legah milim glasom odvela dve pesnici mladega domačega skladatelja, g. Grbca — »Fantovska pesem« in »Na poljan« — ob spremljevanju gospice Peganove na glasovirju. Tudi njo in skladatelja je občinstvo opetovano izzvalo na pozornost. Uspeh je bil torej popoln, kakor so si ga mogli le želiti: zbor, Glasbena Matica in mojster Topič. Dobili so najlepšo nagrado: uverenje, kako dozevno je naše občinstvo za glasbeno umetnost če je dostojno podana. In to jim bodi v izpodubo k nadaljnemu stremljenju. — S tem poročilom — lajkaj naj se zadovolji naša javnost, kakor se moramo tudi mi zadovoljevati s tisto mero naklonjenosti, ki nam jo poklanja izvesten del tržaške slovenske družbe! Zadoljujete naj se, naj nam oprostite, če kaj v tem poročilu ne »drži«, merjeno s strokovnjaškim merilom, kajti: hump tisti, ki daje več, nego ima!

Zenska podružnica CMD. Mladina priredi danes, 15. majnika 1919 ob 8 zvečer v veliki dvorani Narodnega doma svoj prvi Glasbeno-dramatični večer s sledečim sporedom: 1. O. Zupančič: Pesem mladice, deklarirna Svobodni Čok. 2. F. Ferlančič: Silaj, silaj solnce. . . . zbor. 3. a) Harold Henry: Kavatina, b) Barison: Mazurka, c) Brahms: Ogrski ples, solologij, izvaja F. Gušič spremlja g. V. Cermelj. 4. D. Kette: Pijanec, dekl. Rado Gombač. 5. P. Hugin Satner: Pogled v nedolžno oko, četverospjev, izvajajo V. Ferluga, M. Škerl, E. Slavik, S. Tuschin. 6. J. Stritar: Orest, monolog izvaja S. Škerl. 7. F. Albrecht: Na križišču ulic, recit. V. Ferluga. 8. A. Hajdrih: Pod oknom, zbor. 9. Uroš: Ob zahajajočem solncu, dram. prizor. 10. a) O. Dew: Vzdih (Zupančič), b) R. Savin: Peroka (Ašker), solospjeva, poje Mirko Škerl, spremlja gđ. J. R. II. Haydn. VI. kvartet a) Menuetto, b) Finale - Allegro con brio, izvajajo gđ. Gušič, Ivančič, Rupel, Kranjc. 12. S. Škerl: Mači — dram. prizor, izvajata avtor in gđ. J. R. Zbor vodi Radko Ruski. Ker je čisti dobiček namenjen v dobrodelne in kulturne namene, se nadejamo obilne udležbe od strani trž. slovenskega občinstva. — Vstopnice so v predprodaji pri blagajničarki v veži Narodnega doma vsak dan od 9—12 zj. in od 3—6 pop., na dan predstave pa še eno uro pred uprizoritvijo. Ostanje navadnih gledaliških cen.

Promet v pristanišču. Priplul: »B. Bruck« iz Benetk; odplul: »S. Marco« in »Fiorenza« v Benetke, »S. Rocco« v Rašo, »Praga« in »Jason« v Reko, »Vranjina« v Rimono.

Udarec. Včeraj so telefonirali rešilni postaji, da se nahaja v ulici Coroneo Candida Fortel, stara 35 let, udarjena od nekega moča. Zdravnik je je dal prvo pomoč, a jo nato dal peljati v bolnišnico. — Na rešilno postajo je prišel pometać Ivan Vergan, star 46 let. Bil je ves ranjen po obrazu. Pripovedoval je, da ga je ranil neki neznanec.

Opeknel se je. Včeraj so sprejeli v VII. dermatološki oddelku mestne bolnišnice Josipa Benčiča, starega 27 let. Rečel se je opeknel z vrelo vodo po obrazu in rokah.

Samomor. Lucija Boccasini, stara 27 let, stanujoča v ulici Antenarel, je včeraj spila strup. Peljali so jo v bolnišnico, kjer je revica kmalu izdihnila.

Prenešana tatvina. Včeraj je neki karabiner ustavil v ulici Beecherie voz, poln sukna. Dva individua sta v tem hipu zbežala, a tretji, Gustav Bradaschia, star 22 let, stanujoč v Zgornji Carbolli 342, je moral s karabinerjem na policijsko postajo. Sukno je bilo ukradeno v prodajalni Gustava Murria v ul. S. Katarine. Ukradeno blago so povrnil lastniku.

Eorzna poročila. Trst, dne 14. majnika 1919. Vsled negotovitosti prihaja precej komadov na trg, ktere nakupujejo prvovrstni kupci. Vesti o zaplembi ex a. o. ladij prihaja do izraza v nižjih cenah za paroplovne vrednosti, a v nekoliko višjih za ladjedelnico v Tržiču. Tendenca še vedno negotova.

Tečaj: Cosulich (Austroamericana) 700—730 Dalmatia (Parobr. dr.) 370—400 Gerolimich 1700—1800 Lloyd 1150—1250 Lussino 1700—1800 Martinelech 500—580 Navigazione Libera Triestina 1700—1800 Oceania 540—560 Preumda 600—650 Triplicovne 600—630 Assicurazione Generali 1600—17150 Rijnione Adriatica 3350—5450 Ampelea 450—500 Cement Dalmatia 280—330 Cement Spalato 380—400 Krka 360—380 Ladjedelnica v Tržiču (Cantiere Monfalcone) 360—390 Tržaški Tramway 225—250

TELOVADNO DRUŠTVO »SOKOL« V ROJANU, naznanja žalostno vest, da je brat Slavko Tornič 13. t. m., nenadoma preminul. Pogreb pok. nam brata se vrši jutri, v petek, ob 2 popoldne, iz mrtvašnice velike bolnišnice.

MALI OGLASI se računajo po 10 stot. beseda. Najmanjša pristojbina L 1.—. Debele črke 20 stot. beseda. Najmanjša pristojbina L 2.—. MLADENIČ lepe zunanosti, inteligentent, 25 let star, s stalno službo in premoženjem, se želi seznaniti v svrhu ženitve z gospodično z maljim posestvom. Prijazne ponudbe pod Rajmund Rože Opčina, Kavana. 3667

SKLADIŠČE se da v najem. Ulica Torre bianca 19, I. 3636 SRBO-HRVAŠCINO poučuje gospod. Naslov pove ins. odd. Edinosti. 3668 IZBER klobukov, beli slamnati, za birmo in vedno novomodni za dame, cene nizke. Sprejemajo se tudi naročila in popraviljanje v novem modernem salonu ul. Barriera 28, III. 3665

PRODAM hišo z dvema sobama, kuhinjo in obdelanim vrtom na Opčelah. Pojasnila Pahor, Bazovica. 3664

URADNIKA sprejme v službo denarni zavod. Informacije: Torre bianca 19, I. 3657

KOLO se proda. Naslov pove inseratni oddelk »Edinosti«. (P 87)

GOSPODIČNA poučuje francoščino, nemščino in italijanščino. Ul. Guardia 10, III. 3 050 a

FOTOGRAF A. JERKIČ, Trst, ul. delle Poste št. 10. Gorica, Corso št. 36 na dvorišču. P 1233

Plesni venček. se priredi v soboto, dne 17. t. m., v spodnji dvorani Nar. doma. Začetek ob 10. uri zvečer. - V veljavi so tudi prejšnja vabila. VODITELJ.

Ob skuti: dob o preskrbljeno trgovino **MANUFARTURNEGA BLAGA** tvrdke G. N. Favalico v Trstu, ul. Vincenco Bel. inf 13 (sleg centve sv. k. na zveze) Vsek dan novi prihodi.

POZIV na **XXIII. glavnu redovitu godišnju skupštino** Posujni nice u Voloskom registrovane zadruge na ogrančeno jamčenje koja će se obdržavati dne 7. junija 1919 u 4 sati popodne u društvenim prostorijama sa sljedećim dnevnim redom:

1. Čitanje zapisnika prehodnjašnje glavne skupštine.
2. Izveščje Ravnateljstva.
3. Izveščje Nadzornog odbora.
4. Izbor Ravnateljstva, nadzornog odbora i društvenog suda.
5. Zaključak glede uporabe čistog dobitka.
6. Zaključak glede promene pravila §§ 5, 6, 12, 13, 14, 26, 45.
7. Slučajni predlozi. RAVNATELJSTVO. VOLOSKO, 10. maja 1919.

IZREDNA PRILIKA! Viro Marsala 17 stop. L 4. I. Viro Ve-mouth 16 stop. L 4. I. Viro Chianti (2litrska steklenica) L 3.60. Fina žganja in rum L 8 l. Konjak L 10 l.

Na debelo in drobno prodaja KRIZMANIČI, XXX. oktobra (ex Caserma) in Valdivrivo 34.

Vino po L 2 liter. — Kis po L 1.20 i ter. — Žganje, konjak, rum, janeževcevec 50 stop. po L 8 liter. Špirit po L 15 liter prodaja Tvrčka APOLLONIO, Trst, ul. Gattari št. 10.

AVTORIZOVANA kamno-čška delavnica z lastnim kamnomolom Ig. Guštin & Comp. na Opčinah sprejema vsa dela spadajoča v to stroko, kakor cerkvena de. n, nagrobne spomenike itd. i o zmerani cenah.

ZOBOZDRAVNIK **D. MRAČEK TRST** Corso 24, I. nadstropje Ordinarja od 9—12 dop. in od 3—6 pop. prežlostno izdiranje zob, ploomiranje in umetni zobje.

EDOARDO BOLLONE, Trst, ul. Giulia 13 (Zraven ljudskega vrta). Prodaja na debelo veliko množino volnena blaga, svile, bombaževine, perila, musoline in črnega satina itd. po zmernih cenah. Preprodajalci dobijo velik popust

prodaja tvrčka J. Pačina v Trstu, Torrebianca 20. Tel. 29-53 od L 4.— do L 4.80 v 2litrskih steklenicah. Preprodajalcem velik popust

Marsala tvrdke Carlo Martinez, 17stopinjška, vermuth, šampanjec »Carte blanche«, kipeči asti, reošč, prosečem, moštak, razni likerji, Italijanska in ist ska žganja. — Vse po konkurenčnih cenah.

CHIANTI prodaja tvrčka J. Pačina v Trstu, Torrebianca 20. Tel. 29-53 od L 4.— do L 4.80 v 2litrskih steklenicah. Preprodajalcem velik popust

Marsala tvrdke Carlo Martinez, 17stopinjška, vermuth, šampanjec »Carte blanche«, kipeči asti, reošč, prosečem, moštak, razni likerji, Italijanska in ist ska žganja. — Vse po konkurenčnih cenah.

CHIANTI prodaja tvrčka J. Pačina v Trstu, Torrebianca 20. Tel. 29-53 od L 4.— do L 4.80 v 2litrskih steklenicah. Preprodajalcem velik popust

Marsala tvrdke Carlo Martinez, 17stopinjška, vermuth, šampanjec »Carte blanche«, kipeči asti, reošč, prosečem, moštak, razni likerji, Italijanska in ist ska žganja. — Vse po konkurenčnih cenah.

CHIANTI prodaja tvrčka J. Pačina v Trstu, Torrebianca 20. Tel. 29-53 od L 4.— do L 4.80 v 2litrskih steklenicah. Preprodajalcem velik popust

Marsala tvrdke Carlo Martinez, 17stopinjška, vermuth, šampanjec »Carte blanche«, kipeči asti, reošč, prosečem, moštak, razni likerji, Italijanska in ist ska žganja. — Vse po konkurenčnih cenah.

CHIANTI prodaja tvrčka J. Pačina v Trstu, Torrebianca 20. Tel. 29-53 od L 4.— do L 4.80 v 2litrskih steklenicah. Preprodajalcem velik popust

Marsala tvrdke Carlo Martinez, 17stopinjška, vermuth, šampanjec »Carte blanche«, kipeči asti, reošč, prosečem, moštak, razni likerji, Italijanska in ist ska žganja. — Vse po konkurenčnih cenah.

CHIANTI prodaja tvrčka J. Pačina v Trstu, Torrebianca 20. Tel. 29-53 od L 4.— do L 4.80 v 2litrskih steklenicah. Preprodajalcem velik popust

Marsala tvrdke Carlo Martinez, 17stopinjška, vermuth, šampanjec »Carte blanche«, kipeči asti, reošč, prosečem, moštak, razni likerji, Italijanska in ist ska žganja. — Vse po konkurenčnih cenah.

CHIANTI prodaja tvrčka J. Pačina v Trstu, Torrebianca 20. Tel. 29-53 od L 4.— do L 4.80 v 2litrskih steklenicah. Preprodajalcem velik popust

Marsala tvrdke Carlo Martinez, 17stopinjška, vermuth, šampanjec »Carte blanche«, kipeči asti, reošč, prosečem, moštak, razni likerji, Italijanska in ist ska žganja. — Vse po konkurenčnih cenah.

CHIANTI prodaja tvrčka J. Pačina v Trstu, Torrebianca 20. Tel. 29-53 od L 4.— do L 4.80 v 2litrskih steklenicah. Preprodajalcem velik popust

Marsala tvrdke Carlo Martinez, 17stopinjška, vermuth, šampanjec »Carte blanche«, kipeči asti, reošč, prosečem, moštak, razni likerji, Italijanska in ist ska žganja. — Vse po konkurenčnih cenah.

CHIANTI prodaja tvrčka J. Pačina v Trstu, Torrebianca 20. Tel. 29-53 od L 4.— do L 4.80 v 2litrskih steklenicah. Preprodajalcem velik popust

Marsala tvrdke Carlo Martinez, 17stopinjška, vermuth, šampanjec »Carte blanche«, kipeči asti, reošč, prosečem, moštak, razni likerji, Italijanska in ist ska žganja. — Vse po konkurenčnih cenah.

CHIANTI prodaja tvrčka J. Pačina v Trstu, Torrebianca 20. Tel. 29-53 od L 4.— do L 4.80 v 2litrskih steklenicah. Preprodajalcem velik popust

Marsala tvrdke Carlo Martinez, 17stopinjška, vermuth, šampanjec »Carte blanche«, kipeči asti, reošč, prosečem, moštak, razni likerji, Italijanska in ist ska žganja. — Vse po konkurenčnih cenah.

CHIANTI prodaja tvrčka J. Pačina v Trstu, Torrebianca 20. Tel. 29-53 od L 4.— do L 4.80 v 2litrskih steklenicah. Preprodajalcem velik